Oefening 1: Vul het schemain.

Hele werkwoord Ruwe stam Stam

1. streven

. beroven

. sjezen

. kneuzen

. grazen

. geloven

. kerven

2
3
4
5. turven
6
7
8
9

. verbazen

10. verweven

Oefening 2: Vul de juiste vorm van het werkwoord in.

1. Mirjam voelde dat ze

Verleden tijd
Ik

Hij

Wij

Ik

U

Hij

Wij

U

Ik

Wij

(blozen, vt), maar ze wist niet waarom.

(verbazen, vt) de docent.

(sauzen, vt) nu

(kapseizen, vt).

2. Geémotioneerd (omhelzen, vt) moeder en dochter elkaar.
3. Hettypische gedrag van de leerling
4. De schilder had de kozijnen in de grondverf gezet en
de muren helder wit.
5. Het (plenzen, vt) vandaag de hele dag.
6. Het paar (kerven, vt) hun initialen in de stam van de boom.
7. De gidsen (durven, vt) niet langs die afgrond te lopen.
8. Het schip maakte zo’n scherpe wending dat hij
9. Kobus

permitteren.

10. Martijn en Joan bereikten de bergweide waar geiten

(veroorloven, vt) zich een vakantie, omdat hij zich dat kon

(grazen, vt).
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Antwoorden ST

Oefening 1: Vul het schema in.

1. streven strev streef Ik streefde

2. beroven berov beroof Hij beroofde
3. sjezen sjez sjees Wij sjeesde

4. kneuzen kneuz kneus Ik kneusde

5. turven turv turf U turfde

6. grazen graz graas Hij graasde

7. geloven gelov geloof Wij geloofden
8. kerven kerv kerf U kerfde

9. verbazen verbaz verbaas Ik verbaasde
10. verweven verwev verweef Wij verweefden

Oefening 2: Vul de juiste vorm van het werkwoord in.

1. Mirjam voelde dat ze bloosde (blozen, vt), maar ze wist niet waarom.

2. Geémotioneerd omhelsden (omhelzen, vt) moeder en dochter elkaar.

3. Hettypische gedrag van de leerling verbaasde (verbazen, vt) de docent.

4. De schilder had de kozijnen in de grondverf gezet en sausde (sauzen, vt) nu de muren helder
wit.

Het plensde (plenzen, vt) vandaag de hele dag.

Het paar kerfde (kerven, vt) huninitialen in de stam van de boom.

De gidsen durfden (durven, vt) niet langs die afgrond te lopen.

Het schip maakte zo'n scherpe wending dat hij kapseisde (kapseizen, vt).

© o N o U

Kobus veroorloofde (veroorloven, vt) zich een vakantie, omdat hij zich dat kon permitteren.

10. Martijn en Joan bereikten de bergweide waar geiten graasden (grazen, vt).
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